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dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej rownowartosci 5.225.000 euro na naprawe boisk szkolnych na terenie Gminy Wrzesnia

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r.,
poz. 2164 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (siwz) wniesiono nastepujace pytania:

dotyczy: Zespot Szkot w Nowym Folwarku

Pytanie 1

Zamawiajgcy w pozycji nr 8 przedmiaru robdt wymaga zastosowania stupdw naroznikowych o wymiarze fi 80x3,3mm, ktore
nie sg dostgpne na rynku i nie sg one standardowo stosowane na obiektach sportowych. Czy w zwigzku z tym
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie stupow naroznikowych o wymiarze fi 76 x 2,9mm ocynkowanych i powlekanych
poliestrem RAL 60057

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie stupdw naroznikowych o wymiarze fi 76 x 2,9mm ocynkowanych i powlekanych
poliestrem RAL 6005.

Pytanie 2

W opisie przedmiaru Zamawiajacy nie okreslit wymiaréw wymaganych stupéw posrednich. Czy w zwigzku z tym mozliwe
jest zastosowanie stupdw posrednich o wymiarze fi 60 x 2.0mm ocynkowanych i pokrytych poliestrem RAL6005?
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie stupéw posrednich o wymiarze fi 60 x 2.0mm ocynkowanych i powlekanych
poliestrem RAL 6005.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wymaga zastosowania usztywnienia ogrodzenia boiska w gdrnej czesci poprzez zamocowanie rygla
spinajacego z profilu rurowego o wym. fi 42x2.0mm ocynkowanego i pokrytego poliestrem RAL6005 czy raczej cate
ogrodzenie ma byé usztywnione tylko za pomocg drutu naciggowego?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga na catej dlugosci ogrodzenia zastosowania usztywnienia ogrodzenia boiska w gornej czesci
poprzez zamocowanie rygla spinajacego z profilu rurowego o wym. fi 42x2.0mm ocynkowanego i pokrytego poliestrem
RAL6005.
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dotyczy Samorzadowej Szkoly Podstawowej w Chwalibogowie

Pytanie 4

W opisie przedmiaru robot Zamawiajgcy nie zamiescit konieczno$ci wykonania dodatkowych prac tj.: naprostowania stupa
bramy wjazdowej oraz od istniejgcego ogrodzenia. Czy w zwigzku z tym Zamawiajgcy rozszerzy przedmiar robot o te
prace?

Odpowiedz

Zamawiajacy rozszerza przedmiar robdt o pozycje naprostowania stupa bramy wjazdowej oraz od istniejgcego ogrodzenia.
Zmodyfikowany przedmiar robét stanowi zatacznik do niniejszego pisma.

dotyczy rysunku pt.: "Konstrukcja pitkochwytu i potaczenia z ogrodzeniem boiska"

Pytanie 5

Na podanym rysunku Zamawiajgcy nie podat wszystkich wymiaréw wymaganych profili oraz grubosci ich $cianek. W
zwigzKku z tym zwracamy sie z prosbg o uzupetnienie rysunku o brakujgce elementy.

Odpowiedz

Catg konstrukeji nalezy wykonac z profilu 80x40 mm, grubos¢ $cianki min. 2,9 mm.

Pytanie 6

W opisie nie zawiera sie rowniez koniecznosé zastosowania stupéw podporowych przy koncowych stupach kazdego z
pitkochwytdw, ktére usztywnig catg konstrukcje i zabezpieczg przed jej skrzywieniem. Czy w takim wypadku Zamawiajgcy
bedzie wymagat zastosowania takich stupéw podporowych?

Odpowiedz

Nie wymaga sie zastosowania stupéw podporowych.
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